
1,Προδιαγραφή:
Στοιχείο: XYYJQ-001
Υλικό: PVC
Χρώμα: μπλε, κόκκινο, κίτρινο κ.λ.π ή ως υπολογιστές-πελάτες ζητούνται
Μέγεθος: 45cm, 55cm, 65cm, 75cm, 85cm, 95cm, 100cm
Βάρος: 600g, 800g, 1000g, g 1100, 1300g, 1500g, 2600g
Σχεδιασμός: Μπορούμε να κάνουμε οποιοδήποτε σχέδιο σύμφωνα με το αίτημα του πελάτη
Δείγμα: Δείγμα making ώρα: 7 ημέρες
Συσκευασία: τυλιγμένο σε πολυ-τσάντες, στη συνέχεια, σε χαρτοκιβώτια
ΛΟΓΌΤΥΠΟ: Λογότυπο μπορεί να τυπωθεί

2,Χαρακτηριστικά γνωρίσματα:
(1). Χρησιμοποιήστε για να ενισχύσει και να τονώσετε τους μυς και τα οστά του γοφούς,
στην πλάτη, πόδια, χέρια, χέρια, και τους ώμους
2). βοηθά στην ανάπτυξη συνολικής μυών του σώματος, ισορροπία και συντονισμού
3). μια εναλλακτική λύση πολύ καλή άσκηση για κάθε ηλικία και το επίπεδο ευεξίας
(4). Washable και εύκολος να φροντίσει για
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4,Συσκευασία και παράδοση

Πακέτο: Βάλτε πρώτα, μπάλα και αντλία σε Polybag 

                Στη συνέχεια, να θέσει σε κουτιά

                 Τελευταία, συσκευάζεται από κόντρα πλακέ παλέτα ή Ξυλοκιβώτιο

Παράδοση: Στοκ προϊόντα αποθήκης με σε 7days? Άλλοι μέσα σε 20 εργάσιμες ημέρες

               Μεταφορά μέσω θαλάσσης, διεθνής ρητή, ή με αεροπλάνο.

5, ΠΏΣ ΝΑ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΉΣΕΤΕ

6, προϊόν της γραμμής



7. η υπηρεσία μας
Γρήγορα απάντηση, όλα το ερώτημά σας θα απαντηθούν μέσα σε 24 ώρες. 
Δείγμα παραγγελίες είναι διαθέσιμες.
Διαφοροποιημένη τρόπους μεταφοράς.
Αυστηρά παράγουν σύστημα ελέγχου και να συνεργαστεί στενά με ισχυρή
γυμναστήριο Εξοπλισμός εργοστασίων.
OEM/ODM παραγγελίες είναι ευπρόσδεκτη.
ΕxquείναιITE συσκευασίας
Σχεδιασμός λογότυπου αποδεκτή

8.    
Η εταιρεία
    
Shandong Xingya αθλητικό γυμναστήριο α.ε. είναι ένα εργοστάσιο και εμπορική εταιρεία. 
Παράγουμε κυρίως πλάκες βάρους μπαρ άρσης βαρών, αλτήρες, kettlebells, μπάλες
γυμναστικής, ράφια αποθήκευσης, ράφια εξουσία και άλλα αξεσουάρ δύναμη. 
Με υψηλή ποιότητα και ανταγωνιστικές τιμές, τα προϊόντα μας εξάγονται κυρίως σε
Ευρώπη, Αμερική, Μέση Ανατολή, Νότια Ασία και άλλα έθνη.  
Έχουμε τη δική μας εργοστάσιο που βρίσκεται στην επαρχία Rizhao City, Shandong, Κίνα.
Αποθήκη μας είναι κοντά στο εργοστάσιό μας. Αυτό το μέρος μπορεί να είναι βολικό για να
πάρει πρώτη ύλη, και η πόλη κοντά στη θάλασσα, έτσι ώστε να μπορεί να εξοικονομήσει
κόστος μεταφοράς και το χρόνο 
στον δρόμο.  
Εμείς πάντα πιστεύοντας ότι καλή εξυπηρέτηση και υψηλής ποιότητας είναι μια ψυχή μιας
εταιρείας. Εμείς θα προσπαθήσουμε το καλύτερο για να σας προμηθεύσει την καλύτερη
υπηρεσία και γρήγορη παράδοση χρόνο. Αυτό είναι το μεγαλύτερο πλεονέκτημά μας.   
Ελπίζουμε να θεσπίσει μακροπρόθεσμη επιχειρηματική σχέση μαζί σας. 
Θα μπορούσε να έχετε την καλοσύνη να μας εξετάσει;

9. έκθεση
Φροντίζουμε το Canton Fair 2016. Συναντήσαμε πολλούς φίλους από παγκοσμίως. Είναι
πολύ ευγενικός και εντυπωσιασμένος με τα προϊόντα μας, όπως, αλτήρες, βραστήρα
κουδούνια, τοίχο μπάλες. Έχουμε κάνει πολλές παραγγελίες από τους πελάτες μας
συναντηθήκαμε στην έκθεση canton. Αυτό είναι πραγματικά τιμή μας να κάνουν φίλους με
τους πελάτες μας και αυτοί ικανοποιημένοι με την ποιότητα και τις υπηρεσίες μας. Εμείς
θυμόμαστε πάντα ποιότητα πρώτα.
Και εμείς θα φροντίσουμε FIBO στη Γερμανία στις 6, Απρίλιος 9th, Απριλίου. Εδώ είναι η
νέα μας έκθεση ως εξής,

Έκθεση: FIBO2017/FIBOFT-10
Αίθουσα/θάλαμο No.:9 / E70
Πόλη: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 6-9, Απριλίου 2017.
Καλώς ήλθατε για σας έρχονται




